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ESITI DEL QUESTIONARIO RIVOLTO ALLE FAMIGLIE (alunni con certificazione ai sensi della L 104, 
’92) SUL GRADO DI QUALITA’ PERCEPITA DEL LIVELLO D’INCLUSIONE A. S. 2014 - 2015 
 

Totale questionari restituiti 
Totale questionari 

distribuiti % 

   1     Scuola dell’Infanzia

49 62 79%  31   Scuola Primaria 

    17   Scuola Secondaria di I grado
 

       1. Vostro/a figlio/a viene a scuola volentieri? 
 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

   1 6 7 24 10 

 0% 2% 12% 14% 49% 20% 

  

      2.              Vostro/a  figlia/o ha instaurato un buon rapporto con i compagni? 

 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 1 0 8 14 21 4 

 2% 0% 16% 29% 43% 8% 

  

      3.         Vostro/a  figlia/o ha instaurato un buon rapporto con i docenti? 

  1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 1 1 3 5 23 15 

 2% 2% 6% 10% 47% 31% 

  

      4.         Secondo voi, la nostra scuola rappresenta un punto di riferimento per il progetto di 
crescita di vostro/a figlia/o? 

1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 0 0 2 8 22 16 

 0% 0% 4% 16% 45% 33% 

  

      5.    Come valutate l'organizzazione degli spazi/ambienti della scuola? 

  1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 0 0 5 10 25 7 
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0% 0% 10% 20% 51% 14% 

  

      6.    In che misura le informazioni sulle attività scolastiche sono chiare e tempestive? 

 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 0 1 4 9 25 9 

 0% 2% 8% 18% 51% 18% 

  

      7.   Le comunicazioni ricevute dalla scuola sono adeguate e comprensibili? 

 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

   1 3 5 23 16 

 0% 2% 6% 10% 47% 33% 

 
 

      8.    I laboratori ed i progetti che coinvolgono vostra/a figlio/a sono soddisfacenti? 

 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 0 0 5 3 29 11 

 0% 0% 10% 6% 59% 22% 

  

      9.       Ritenete che le uscite didattiche siano utili e costruttive?   
 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

     1 3 23 21 

 0% 0% 2% 6% 47% 43% 

  

      10.       Quanto vostro/a figlia/o è incoraggiato al meglio delle sue possibilità dalla scuola? 

1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

     4 6 27 11 

 0% 0% 8% 12% 55% 22% 

   
11.   Ritenete adeguato e soddisfacente il programma scolastico /percorso previsto per vostro /a 
figlio/a? 

 1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

   1 3 5 25 15 

 0% 2% 6% 10% 51% 31% 
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12.   La valutazione del profitto di vostra/o figlia/o è comunicata con la necessaria 
chiarezza? 

1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

   1 3 1 23 20 

 0% 2% 6% 2% 47% 41% 

  

      13.   I docenti sono disponibili nei vostri confronti? 

   1 2 3 4 5 6 

 
Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

     2 3 14 30 
 0% 0% 4% 6% 29% 61% 

  

      14.   IL Dirigente scolastico si è mostrato  disponibile nei vostri confronti? 

 1 2 3 4 5 6 

 Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 1 2 1 2 17 23 

 2% 4% 2% 4% 35% 47% 

  

      15.   In base alla vostra esperienza, in quale misura si ritiene soddisfatto/a di ciò che la 
Scuola offre in riferimento agli alunni con disabilità? 

1 2 3 4 5 6 

 Insufficiente Scarso Sufficiente Discreto Buono Ottimo 

 1 3 3 2 24 16 

 2% 6% 6% 4% 49% 33% 

  

      16.   Spazio per eventuali commenti e suggerimenti:  

   

-          dare continuità all’intervento della/o stessa/o docente di sostegno; 
-          è positivo il rapporto scuola famiglia e la Dirigente è disponibile e competente; 
-          limitata accettazione della certificazione da parte della famiglia; 
-          ridotto monte-ore della docente di sostegno; 
-          aumento delle attività in cui l’alunno/a è più capace per accrescere la sua autostima; 
-          apprezzamento dell’offerta formativa. 
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